



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ  
Θράκης 65 -- 136 76 ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ  
Τηλ. 210.2432309

Θρακομακεδόνες 14.03.21

Αρ. πρωτ. 01

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΥΠ. ΕΣ.)

Υπουργό κ. Μάκη Βορίδη

& Αναπληρωτή Υπουργό κ. Στέλιο Πέτσα

**Ψήφισμα – Διαμαρτυρία Συλλόγου Γυναικών Θρακομακεδόνων για το υπό  
κατάρτιση νομοσχέδιο που αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση**

Οι Θρακομακεδόνες, μια οικιστική περιοχή στη βόρεια πλευρά του νομού Αττικής, κοντά στους πρόποδες της Πάρνηθας, με ιδιαιτερότητες λόγω της μορφολογίας του εδάφους, αποτελούσαν το Δήμο Θρακομακεδόνων. Από το 2010 με την εφαρμογή του Καλλικρατικού Νόμου πλέον, αποτελεί δημοτική ενότητα του Δήμου Αχαρνών στο βορειοανατολικό τομέα (Ζώνη Β) του λεκανοπεδίου Αττικής.

Με την προσάρτηση των Θρακομακεδόνων στο Δήμο Αχαρνών, ο θεσμός της Κοινότητας Θρακομακεδόνων λειτούργησε ως πυρήνας αντιμετώπισης των προβλημάτων της καθημερινότητάς μας και ταυτόχρονα ως μέσο επικοινωνίας με την Κεντρική Διοίκηση του Δήμου. Παράλληλα ενημέρωνε την τοπική κοινωνία μας για τις ενέργειες του Δήμου και είχε τη δυνατότητα να ενεργοποιήσει τους πολίτες για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους και την επίλυση των τοπικών προβλημάτων.

Μετά από όσα διαρρέουν στον τύπο για την πρόθεση της Κυβέρνησης να καταργήσει τις Κοινότητες και να συγκεντρώσει όλες τις αρμοδιότητες στις έδρες των Δήμων, υποβαθμίζοντας ακόμη περισσότερο την ζωή των συμπολιτών μας, ζητάμε:

- A) Τη μη κατάργηση του Κοινοτικού συμβουλίου Θρακομακεδόνων.
- B) Τη διατήρηση της ανεξάρτητης κάλπης για την εκλογή των κοινοτικών συμβούλων.
- Γ) Τη θέση των κοινοτικών συμβούλων να καταλαμβάνουν αυτοί που εκλέγονται από τους πολίτες και όχι να τοποθετούνται από τον εκάστοτε Δήμαρχο!

Δ) Την επαναφορά των αρμοδιοτήτων που καταργήθηκαν με το Ν. 4623-2019 & τη θεσμοθέτηση πόρων για τις Κοινότητες.

Ύστερα από τα παραπάνω, ενώνοντας την φωνή μας με τη φωνή της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων αλλά και των Δημοτικών Κοινοτήτων όλης της Χώρας, καλούμε τους Πολίτες να στηρίξουν τον δίκαιο αυτό αγώνα, για το καλό των πολιτών και τη λειτουργία Δημοκρατικών διαδικασιών.

#### Το ΔΣ του Συλλόγου

Η Πρόεδρος	Η Γραμματέας
Τασούλα Στεφανάτου	Ελένη Τζίνη
Η Αντιπρόεδρος	Η Γραμματέας Β
Άννα Γκόνου	Στάσα Χρήστου
Η Ταμίας Α	Η Ταμίας Β
Αθηνά Κάρλου	Ρένα Μεγαλοσιονόμου
Τα μέλη: Αθηνά Σιγανού	

Αθανασία Σπηλιώτη

#### ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΤΟΥΛΗ

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κα Μαρτίνου Γεωργία

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Οικονόμου Βασίλειο

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Γεώργιο Βλάχο

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Χρήστο Σπίρτζη

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Νάσο Αθανασίου

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κα Απατζίδα Κυρίλλου Μαρία

ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Γκιόκα Ιωάννη

ΔΗΜΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ Δήμαρχο κ. Σπύρο Βρεττό, Προεδρείο Δ.Σ.

και Αντιδήμαρχο Θρακομακεδόνων

ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

ΠΡΟΕΔΡΟ κ. ΓΙΩΡΓΟ ΚΩΤΣΙΑΝΑ και ΜΕΛΗ Κ.Σ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

